
 
 

 

 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO 

AMBIENTE 
CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO 

CORDEIRO -  
MARTIN LUTHER KING 

 

 

ATA DA 74ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2022/2024) 

 

Local: Administração do Parque  

Data:10/01/2023 

Horário: 15h 

Reunião hibrida 

Participantes: Sonia Barros da Silva (Coordenadora do Conselho e Administradora do 

Parque Cordeiro Martin Luther King),Mara Solange Pasi (representante da subprefeitura 

de Santo Amaro), Sandra Regina de Almeida Cárcamo (representante SAJAPE),  Diego 

Bevilaqua (conselheiro), Bianca Loewens (conselheira), Ademilson da Silva ( 

representante funcionários), João G Martins (assistente da administração). 

I. PAUTA: 

I.  REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e aprovação da Ata 73º da reunião. 

A ata da 72º Reunião Ordinária realizada em 13 de dezembro de 2022 foi lida e 

aprovada por todos os conselheiros por e-mail. 

 Evento do dia 25/01/2023 

        Sonia, coordenadora do Conselho, inicia a reunião informando 
que todos os documentos de autorização para a realização da 
Festa estão em sua mesa e que o convite aos bombeiros para que 
tragam um carro de exposição para as crianças visitarem e 
conhecerem as atividades desenvolvidas pelo Corpo de Bombeiros 
da cidade de São Paulo, ainda não respondido, mas que 
normalmente a resposta vem na semana do evento. 

 

 

  



 
 

 

 

O conselheiro Diego está buscando o contato com a 
orquestra sinfônica de Santo Amaro, que se apresenta no Teatro 
Paulo Eiró, porém janeiro é o mês de férias dos componentes, o 
que dificulta p contato com a maestrina e com os músicos.       Maria 
do Carmo, em viagem ao interior, tenta buscar patrocinadores para 
a Festa e ONGs para participar da Festa. Sandra Regina, 
conselheira responsável pela organização das barracas de 
artesanatos e food trucks de alimentos além de realizar os devidos 
contatos e seleção dos produtos, criou um grupo no WhatsApp com 
os expositores, para facilitar o contato e criar um ambiente de 
cooperação entre eles. 

O Conselho após analisar as ocorrências em outras festas, 
resolveu mudar a forma de apresentação dos músicos na festa, ou 
seja, no lugar de um palco isolado no início do quarteirão da Rua 
Breves, a ideia foi aproximar os músicos da feira e do público de 
forma a criar um ambiente de interação. Outro fator levado em 
conta, é que o grupo de rock que tocava arrumava um promotor 
próprio e além disso solicitava à administração do Parque Cordeiro 
um palco e dois gazebos. O grupo atuava de forma independente, 
sem participar das reuniões e tampouco enviar o repertório da 
programação para conhecimento dos conselheiros. 

       O objetivo da Comemoração será reunir a comunidade do 
entorno do Parque para desenvolver atividades esportivas e 
culturais buscando a integração das famílias que costumeiramente 
visitam o espaço aos sábados e domingos. 

       Sandra Regina, informa que ainda está contatando expositores 
artesanais para comunicar que ainda podem se inscrever, pois há 
espaços disponíveis. Barracas de roupas e acessórios estão em 
maioria. Quanto aos food trucks a meta é colocar oito (8) que 
apresentem comida diversa e isto já foi alcançado. No centro da 
Rua Breves ( quarteirão que corta o Parque) serão colocados três 
(3) gazebos com mesas  e cadeiras para oferecer maior conforto 
aos consumidores. 

      Sonia, está em busca dos gazebos, mesas e cadeiras com 
colegas administradores de parques e selecionando duas pessoas 
para a limpeza contínua do espaço da festa e dois (2) outros para 
apoio, estes serão remunerados pois atuaram em atividades eu 
exigem força. 

      Bianca, conselheira está fazendo contatos para identificar 
possíveis patrocinadores. A subprefeitura, com Mara como 
representante está atenta às necessidades do Parque. 



 
 

      Duas estagiárias que atuam na semana no Parque Cordeiro 
estão programando oficinas de sementes e trilhas orientadas para 
o dia da Festa focadas em atender crianças e jovens. 

 Informes 

1. O grupo de Vigilância informa que a partir de janeiro 
de 2023 estará trocando seu pessoal de um parque 
para outro, este rodízio visa obter um serviço mais 
eficiente. 

2. O play ground está passando por uma reforma, foi 
incluído no procedimento municipal denominado TAC 
e para surpresa de todos ele está praticamente 
refeito devido a situação precária que apresentava. 

3. O Grupo de Escoteiros 9 de Julho está em férias, não 
participará do evento do dia 25/01 

                     Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do 
Conselho Gestor, Administradora Sonia Barros da Silva encerrou 
os trabalhos da 68ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do 
Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de 
Almeida Cárcamo redigi a presente Ata         

       A próxima reunião será realizada no dia 7 de FEVEREIRO de 2023 às 15h na 

administração, as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo 

do mês. Senhores conselheiros precisamos que participem de forma ativa em nossos 

eventos e reuniões. 

São Paulo, 10 de janeiro de 2023. 

Conferência 

 

Sonia Barros da Silva 

Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

Coordenadora do Conselho Gestor 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 


